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Опис
Колекційна металева модель Національного стадіону "Пташине гніздо" виконана в
масштабі 1:2000.
Модель стадіону та прилеглої до нього території, що функціонально пов'язана зі
стадіоном, виготовлена з металу, що має покриття "під золото". Дах стадіону з'ємний.
Модель встановлена на металевій підставці, що має покриття чорного кольору.
Модель на підставці поміщена в футляр розміром 550х330х100 мм, зовнішні і
внутрішні сторони якого обклеєні сріблястим папером. Зсередини на бокові поверхні
футляру додатково наклеєні чотири пластини розмірами 505х65 мм та 285х65 мм
попарно, які обтягнуті матеріалом типу "велюр" чорного кольору з поролоновою
підкладкою.
Передня стінка футляру відкидна. Справа внизу на чорній підставці розташовується
інформаційна табличка з даними про колекційну модель та про сам стадіон.
Інформація подана китайською та англійською мовами. Табличка виготовлена з
листової сталі товщиною 1.6 мм. Лицева сторона полірована. Текст нанесено
фотохімічним способом. В комплекті з футляром передбачена кришка розміром
570х350х40 мм. Кришка ззовні та зсередини обклеєна сріблястим папером. На дно
кришки зсередини наклеєно матеріал типу "велюр№ чорного кольору з поролоновою
прокладкою. До моделі додано буклет, виготовлений з глянцевого паперу 297х121 мм
обсягом 6 сторінок та обкладинка. Крім того, модель супроводжується сертифікатом,
в якому зазначено, що Національний стакдіон "Пташине гніздо" являється основним
стадіоном Олімпійських ігор 2008. Наголошено, що інйормаційна табличка, яка
розміщен на моделі, виготовлена з залишків сталі, що використовувалась при
будівництві стадіону "Пташине гніздо".
Кодовий номер моделі - 16761.
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Базові дані

Матеріал/Техніка: метал, тканина/ збірка
Розміри: 550х330х100 мм

Події

Пожертвувано /
подаровано

Коли 2010

Хто Зінченко Олександр Олексійович (1957-2010)
Де Київ

Ключові слова
• подарунок
• сувенір
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